

# 玩赚亚冠、欧冠 投注竞彩稳胆多



今天的竞彩受注赛事相当给力,首先是恒大将士将登场,他们将在亚冠联赛次回合中主场对阵吉达伊蒂哈德。随后,欧冠联赛小组赛第二回合又将开赛,这一轮胜负悬念并不是很大,关键在于传统强队在赢球的同时能否赢盘。不过相比而言,欧冠次轮的竞猜难度要小于首轮,因此投注今天的竞彩,彩民找稳胆应该比较容易。

□现代快报记者 付智勇



曼联将士力争取得欧冠两连胜

## 恒大全力出击

今晚8点,恒大和吉达伊蒂哈德的亚冠联赛将打响,首回合恒大客场在二度领先的情况下被对手4:2逆转。回到主场,恒大要想晋级就必须净胜对手两球以上,而且尽可能不让对手破门。首回合结束之后,恒大主教练里皮表示,伊蒂哈德队的表现让自己有些惊讶。

首回合比赛中,恒大队主力前锋穆里奇上半场只踢了29分钟,便被对手铲伤左脚,提前被替换下场。他的下场在赛后也被里皮视为改变整个

比赛局面的一个转折点。而伊蒂哈德队头号球星索萨赛后也认为,穆里奇的离场成为决定比赛胜负的关键。虽然穆里奇一直在积极地进行康复训练,试图在第二回合主场比赛中出场,但是他能否最终如愿亮相,目前来看还不是那么确定。

在首回合比赛中,目前深陷财政危机的伊蒂哈德所表现出来的战斗力令里皮感到了意外。不过,更让里皮意外的是,黎巴嫩主裁判在比赛中明显偏袒伊蒂哈德队的行为。

这些不利的客场因素,相信在恒大的主场不会再发生了。不过,恒大队首回合的失利很大程度上要归责于主力中后卫冯潇霆在比赛中的糟糕发挥,下半场恒大的三个丢球都同冯潇霆有关,也直接导致伊蒂哈德翻盘成功。历史上,参加亚冠的西亚俱乐部在中国从来没赢过球,这对恒大来说也许是心理优势。本场比赛,恰逢国庆黄金周,在全国球迷的瞩目之下,相信恒大将会用一场漂亮的胜利成功晋级。本场比赛,建议彩民单选胜。

## 曼联客场抢分

明天凌晨,曼联将在欧冠联赛的第二轮小组赛中客场挑战克卢日。克卢日是来自罗马尼亚甲级联赛的球队,在小组赛首轮中,他们客场2:0力克布拉加,算是一个不小的冷门。曼联首轮在主场小胜加拉塔萨雷。

作为H组的种子队,曼联的分组非常有利,同组的三个对手都和曼联有较大的实力差距,因此第二轮比赛曼联肯定会力争客场拿下对手,早早为出线奠定胜局。上个赛季,曼联就是因为小组赛太过托大,导致未能出线。除了实力上的差距外,曼联目前兵强马壮,鲁尼的强势复出给了曼联将士极大的信心鼓舞。加之中前场的范佩西、香川真司,曼联的中前场实力可谓超强。

克卢日上赛季以1分优势力压华斯雷,历史上第3次夺得罗马甲冠军。

曾率队在2007-2008赛季首夺联赛冠军的功勋主帅安多内第25轮后“二进宫”,最终率队在后9轮6胜2平1负顺利捧杯。在欧冠附加赛双杀巴素利后,克卢日历史上第3次闯进欧冠小组赛。全队球员总身价3493万欧元,平均年龄高达27.2岁。今年夏天,球队引援动作比较大,引进了11名球员,同时卖出了9人。

从一线队名单来看,克卢日外援人数多达22人,其中葡萄牙籍球员更是多达9人。由于该队首发球员以葡萄牙和巴西外援为主,因此克卢日桑巴风格渐浓。

本场比赛,曼联虽然客场作战,但是取胜应该在情理之中,而且鉴于曼联近期状态较为稳定,建议彩民首选负,次选平,谨防克卢日在曼联身上偷走一分。

本场比赛,曼联虽然客场作战,但是取胜应该在情理之中,而且鉴于曼联近期状态较为稳定,建议彩民首选负,次选平,谨防克卢日在曼联身上偷走一分。



尤文图斯主场作战胜率很高

## 尤文主场誓取三分

意甲冠军本轮欧冠将坐镇主场迎战乌超球队顿涅茨克矿工。首轮欧冠联赛,尤文在切尔西的主场带回1分,应该说这个结果非常让人满意。而顿涅茨克矿工则在主场2:0战胜北西兰。

坐镇主场的尤文图斯拥有超强的战斗力,他们在主场已经很久没有尝到过失败的滋味了。而且对手又是客场作战的乌超球队,因此本场比赛尤文图斯完胜对手的可能性很大。除此之外,尤文图斯也无需为联赛分心,因为本周末的联赛尤文将客场对阵锡耶纳,这是一支和尤文图斯关系非常密切的球队,相信尤文图斯在联赛中应该不会费力就能拿到想要的三分。因此,尤文可以将注意力完全放在欧冠联赛上。

顿涅茨克矿工上赛季以79分,领先第2名基辅戴拿模4分的成绩捧得俱乐部史上第7座顶级联赛冠军,并且在乌克兰杯以及乌克兰超级杯中连续击败丹尼斯克,连续两个赛季完成三冠王的壮举。新赛季,顿涅茨克矿工豪取8连胜,卫冕前景乐观。国内赛场称雄,顿涅茨克矿工也顺理成章成为欧冠常客,不过从近年来欧冠成绩来看,萨克达似乎总缺少一些运气,屡屡无缘正赛。直到2010-2011赛季,顿涅茨克矿工才打破魔咒,首次在欧冠小组赛中出线,并且实现再一次突破,1/8决赛中双杀罗马历史上首次闯入8强。

今夏转会市场,顿涅茨克矿工动作不大,最重要的一笔引援为500万欧元挖来米达列斯主力前锋德维奇。值得一提的是,萨克达目前一线队员总身价达到1.529亿欧元,超过了德甲劲旅沙尔克1.52亿欧元。鉴于该队历史上和意甲交锋输多胜少,所以本场比赛建议彩民单选主胜。

## 竞猜最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩,看比赛,做真球迷,对广大球迷来说,竞猜不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

### 手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

#### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话: 025-84783543

## 六个W让你玩转“竞彩”

### What 竞彩是什么?

“竞彩”的全名是新单场竞猜游戏,玩竞彩,就是竞猜国际赛事的比赛结果。

目前,竞彩包括单场足球游戏和单场篮球游戏两类,欧洲五大联赛、美国职业篮球赛等热门国际赛事几乎都收入竞彩。足球游戏分为胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负四种玩法,既可以猜单场,也可以选几场比赛进行过关投注。篮球游戏有胜负、让分胜负、大小分、胜分差四种玩法,同样既可以单场投注,也可以过关投注。

### Where 在哪儿玩竞彩?

想玩竞彩,只需走进体育彩票竞彩专营店。在这里,您可以查资料、购票、看赛果、兑奖,还能欣赏精彩的直播赛事,享受竞猜乐趣。当然,先要认清竞彩店的标志哦。

### Who 谁能赢竞彩?

年满18周岁的人不论你懂不懂足球篮球,都可以在竞彩销售点一试身手。当然,如果您是足球、篮球迷,没事爱看看比赛,为心爱的球队加油,那么中奖可就更容易啦!

### When 随时都能玩竞彩?

竞彩竞猜的赛事非常广泛,全年几乎可以实现无间歇竞猜。因此,每天都有多场赛事可供随时投注,且比赛一结束就可以知道是否中奖。目前除了“世界杯”、“欧洲杯”等大赛季竞彩店营业时间为9点到24点,周六、周日则为9点到次日凌晨1点。

### How 如何一尝竞彩乐趣?

非常简单,只需三步选比赛、选结果、投注。第一步,了解受注赛事,挑选自己喜爱、有把握的赛事;第二步,根据自己的判断,预测比赛结果,作出选择;第三步,进行投注。比赛结束,就可查看中奖结果和进行兑奖了。

### Why 为什么吸引越来越多的人?

玩法简单,中奖容易!单场足彩中奖机会高达1/3。单场篮球中奖机会更高达1/2,丰富的国际赛事挑战人们的竞猜水准,怎能不让人心动?